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Консультация для родителей «20 ноября — Всемирный день ребенка»

20 ноября - Всемирный день ребенка.
 Неимоверно трудно назвать большее чудо планеты, чем появление на свет ребенка. Это крошечное создание – не просто маленькая копия взрослых людей, давших ему жизнь, а верный способ оставить после себя добрые всходы, яркий след. Дети вызывают у нас чувство искренней любви, желание заботиться, оградить новых жителей земного шара от опасностей и бед. Этому посвящен праздник, отмечаемый в мире 1 июня ежегодно: Международный день защиты детей. Оказывается, есть еще одна дата, может, менее известная, но столь же значимая. Она носит название Всемирного дня детей и соответствует 20 ноября
Дети – цветы жизни, они способны изменить жизнь каждого человека. Именно им посвящены лучшие праздники в мире. Сегодня, 20 ноября, отмечается Всемирный день прав ребенка – это традиция, которая существует на протяжении многих лет в 129 странах-членах ООН. Основная цель праздника - защитить и обеспечить самую лучшую жизнь каждому ребенку, вне зависимости от места нахождения его на нашей огромной планете. Специально для улучшения жизни малышей проводится огромная работа.


История праздника. Выбранная дата имеет символическое значение. 14 декабря 1954 года прошло заседание Генеральной Ассамблеи ООН. Итогом стало принятие документа, рекомендовавшего странам мира учредить подобный праздник с 1956 года. Позднее Организация решила проводить мероприятия 20 ноября. Дело в том, что эта дата знаменует день, когда в 1959 году была принята Декларация прав ребенка, а в 1989 году — Конвенция о правах ребенка. Она вступила в действие в России – в 1994 году.

Необычные факты о детях во всем мире

Всемирный день ребенка (20 ноября) создан специально для того, чтобы мы лишний раз задумались о самых маленьких и ценных созданиях в нашей жизни. Ведь дети очень ранимы.

Мир крох – это некая сказка, от которой потом будет зависеть вся их дальнейшая жизнь. Поэтому она должна ежедневно наполняться красками и волшебством. А вообще, говоря о детях, важно знать некоторые интересные мировые факты о них, к примеру:


-В. А. Моцарт – многие не признают его врожденной гениальности, постоянно напоминая нам о том, что с ним в раннем возрасте тщательно занимался отец. Но занятия абсолютно бессмысленны, если у ребенка нет идеального слуха и чувства ритма. Моцарт к 5 годам сочинил целые произведения, а к 10 - первую симфонию.
-Интеллект 2-х летнего Оскара Ригли не знал равных. Он к такому маленькому возрасту имел IQ – 160. В своем время таким даром познаний и логического мышления был наделен А. Энштейн. Малыш даже состоял в клубе самых умных людей планеты.

-Кстати, момент появления на свет малыша в некоторых странах не считается его датой рождения. 

К примеру, в Корее обязательно к возрасту ребенка  прибавляют те девять месяцев,  которые он жил в утробе матери. 
В Индии день зачатия – точка отсчета жизни крохи.


Поздравления и подарки

Вы, как родители, можете устроить для деток волшебство, как говорится, и в серые будни. И 20 ноября (Всемирный день ребенка) ежегодно делайте для них что-то особенное. Например: украсьте дом воздушными шарами, испеките любимое лакомство вашего ребенка и проведите вечер в кругу семьи. Главное ведь не дорогие подарки и стихи собственного сочинения, а внимание, любовь и забота. Любой праздник для ребенка будет краше, если он проведен рядом с близкими и родными. Постарайтесь в этот день наполнить ваш дом теплом и уютом, пригласить бабушек и дедушек, накрыть стол и постоянно находиться рядом с ребенком. Именно от такого торжества у него останутся самые яркие и приятные воспоминания.
Как отмечают Всемирный день ребенка

Акции, связанные с празднованием Всемирного дня ребенка проходят в большинстве стран Организации Объединенных Наций. В праздновании участвуют и глобальные корпорации. Так, в честь Дня ребенка на главной странице Google интерактивный логотип окрашивается в цвета праздника. Если кликнуть на него, сайт показывает тематические статьи. В День ребенка звучат призывы защитить детей от насилия, голода и болезней.

Так же, по инициативе ЮНИСЕФ была запущена неделя коротких историй. Около двухсот самых выдающихся писателей мира пишут статьи и рассказы, призванные повысить общественное внимание к проблемам детей. Кроме этого, во многих странах, включая Россию, во Всемирный день ребенка проходят благотворительные концерты.


